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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados, para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/034286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 21 de mayo de 1993, modificado el 
28 de junio de 1998, que regula la actuación para la 
prevención de la violencia en los espectáculos deporti-
vos, obliga, entre otros aspectos, a los clubs a tener 
cámaras de vigilancia en todos los clubs de fútbol que 
tengan equipos de fútbol en 1.ª y 2.ª división.

Ante todo ello, se pregunta:

¿Cumplen todos los clubs con equipos de las divi-
siones profesionales de 1.ª y 2.ª división este requisito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El año 2003 la OTAN decidió construir el Cuartel de 
la OTAN (único en Europa junto al del Heilderberg) en 
Madrid, si bien desde entonces las obras están paradas.

¿En qué situación se encuentra este tema en la 
actualidad?

Y ¿porqué motivos las obras han estado paradas 
tanto tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Dada la necesidad cada vez más urgente de contro-
lar, y a la vez impedir, el acceso de seguidores violentos 
a los estadios deportivos, así como de impedir que sean 
introducidos materiales peligrosos (bengalas, armas 
blancas, botellas, etc.), así como materiales xenófobos 
(pancartas, banderas, etc.), y que propugnan la violen-
cia, este Diputado pregunta:

¿Todos los clubs con equipos en 1.ª y 2.ª división 
tienen colocados tornos en las puertas de acceso, tal y 
como prevé el Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El pasado día 27 de mayo el CSD no se presentó, a 
pesar de haber sido citado, ante el TAS (Tribunal de 
Arbitraje Deportivo) para declarar por el recurso pre-
sentado por la Federación Catalana de Patinaje.

¿Comparte el Gobierno esta actuación de no respon-
der ante una citación de un tribunal deportivo interna-
cional?

En caso negativo,

¿Qué medidas piensa llevar a cabo ante el Consejo 
Superior de Deportes para reparar esta falta de respeto 
a una institución internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El día 27 de mayo el Tribunal de Arbitraje Deporti-
vo (TAS), con sede en Lausana, vio el recurso de la 
Federación Catalana de Patinaje contra la resolución 
adoptada por la Asamblea General de la Federación 
Internacional (FIRS) en Fresno y que revocó la admi-
sión provisional aprobada unánimemente en Miami por 
su Comité Ejecutivo.

Ante ello, este Diputado pregunta:

¿Por qué motivo el Consejo Superior de Deportes, 
no estuvo presente en la vista a pesar de haber sido cita-
do por este Organismo Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Ministerio de Defensa ha anunciado que el próxi-
mo 1 de julio desaparecerá el fondo existente de hace 
más de 30 años por el cual las viudas de los jubilados 
pasaban a cobrar 3.600 euros (en el momento de muer-
te del jubilado).

Ante ello, este Diputado pregunta:

¿Cree el Gobierno que ésta es una medida social-
mente justa?

Y en caso contrario, ¿piensa orquestar alguna solu-
ción para evitar esta decisión que tan gravemente puede 
afectar a las viudas de los jubilados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

En un informe «Especial 2005» el movimiento con-
tra la intolerancia pública denuncia la presencia de 
numerosas webs con contenidos racistas, violentos o 
antidemocráticos. Y según este informe se enlaza con 
redes ultras y neonazis de ámbito internacional.

Ante todo ello, este Diputado pregunta:

¿Piensa el Gobierno actuar investigando estos 
hechos y aplicando la Ley vigente para evitar la presen-
cia de estas webs?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

29

184/034294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué características técnicas (capacidad, consumo 
energético, sistema para la eliminación de salmueras...) 
en opinión del Gobierno, debe tener la futura desalado-
ra del área metropolitana de Barcelona?

¿Con dichas características técnicas y capacidad qué 
precio de venta al consumidor por m3 podría preverse?

¿Cuál sería según el Gobierno, la mejor ubicación 
para la desaladora del área metropolitana de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

El pasado 27 de mayo de 2005, el Reino de Bélgica, 
la República Federal de Alemania, el Reino de España, 
la República Francesa, el Gran Ducado de Luxembur-
go, el Reino de los Países Bajos y la República de Aus-
tria subscribieron un Tratado relativo a la profundiza-
ción de la cooperación transfronteriza, en particular en 
materia de lucha contra el terrorismo, la delincuencia 
transfronteriza y la migración ilegal, que se ha conoci-
do como Schengen III.

En el Capítulo IV, dedicado a las Medidas para la 
lucha contra la migración ilegal y más concretamente 
en el Artículo 20, apartado 1 se establece que «Las Par-
tes Contratantes acordarán, sobre la base de una valora-
ción conjunta de la situación y teniendo en cuenta el 
Reglamento (CE) n.º 377/2004 del Consejo de la Unión 
Europea, de 19 de febrero de 2004, sobre la creación de 
una red de funcionarios de enlace de inmigración, el 
envío de asesores en materia de documentos a Estados 
que se hayan calificado de Estados de origen o tránsito 
de la migración ilegal».

Dado que dicho Tratado entrará en vigor noventa 
días después del depósito de segundo instrumento de 
ratificación, aceptación o aprobación, ¿qué previsiones 
tiene en Gobierno en relación con las prescripciones 
contenidas en el mencionado artículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Un juzgado de Barcelona ha reconocido reciente-
mente, como cotizados a la Seguridad Social, los cator-
ce meses que un jubilado pasó en el ejército, ¿qué opi-
nión le merece al Gobierno dicho reconocimiento y qué 
medidas piensa impulsar para que el mismo pueda 
hacerse extensivo a todos los ciudadanos que se 
encuentren en las mismas circunstancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿El Gobierno cuenta con estudios en los que se haya 
analizado la posibilidad de trasvasar agua del Ródano 
al Estado español?

En caso afirmativo, ¿a qué conclusiones llegan los 
mismos?
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En caso contrario, ¿qué opinión le merece al Gobier-
no dicha posibilidad como estrategia para incrementar 
el volumen de recursos hídricos y hacer frente a los 
previsibles efectos del cambio climático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Según los informes de los que dispone el Gobier-
no, cuáles serán las necesidades hídricas futuras en 
Catalunya como consecuencia del cambio climático, 
detalladas por sectores, ámbitos territoriales y según 
los escenarios habitualmente considerados, y qué estra-
tegias adaptativas y actuaciones resultan más recomen-
dables para hacerles frente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Garantiza efectivamente el Gobierno la atención 
individualizada de los demandantes de empleo, tal  
como contempla la Ley de Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste para el Estado del Convenio 
de colaboración entre la Tesorería del la Seguridad 
Social y el Consejo General de Colegios Oficiales de 
Graduados Sociales en el proceso de regularización de 
trabajadores extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes, en nombre del empresario, y 
por parte graduados sociales se han presentado hasta 
el momento, de afiliación y o alta de trabajadores, 
que hayan obtenido resolución favorable a la solici-
tud de regularización en el reciente proceso de nor-
malización de trabajadores extranjeros en situación 
irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes de normalización de trabajado-
res extranjeros ha sido presentadas por graduados socia-
les, sobre la base de las previsiones contempladas en el 
Convenio de Colaboración entre el Estado y el Consejo 
General de Colegios Oficiales de Graduados Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por provincias y 
desde el año 2000 de las plazas de vacaciones para 
mayores del Imserso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar el Real 
Decreto que regula las unidades de apoyo en los cen-
tros especiales de empleo y los servicios de ajuste per-
sonal y social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de recursos del denominado 
Plan China que forman parte de la Ayuda Oficial al 
Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno después de 
que Barcelona haya superado durante más de 35 días 
los límites de contaminación del aire que señala la 
Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Qué estudios ha elaborado el Gobierno sobre la 
situación de las personas discapacitadas en prisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de recursos del denominado Plan 
China van a estar orientados a erradicar la pobreza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué reglamentos piensa aprobar el Gobierno en 
materia de accesibilidad y en desarrollo de la Ley 51/
2003 de Igualdad de Oportunidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra la elaboración del plan 
para la coordinación y ejecución de políticas de inte-
gración de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
favorecer el empleo de las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos incumplimientos se han constatado de las 
obligaciones como demandantes de empleo de los 
beneficiarios de las prestaciones y subsidios por des-
empleo, desde el año 2003 y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/034313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado para dar cumpli-
miento a la Disposición Final Tercera de la Ley de 
Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado para dar cumpli-
miento a la Disposición Adicional Tercera de la Ley de 
Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la proporción entre demandantes de empleo 
y personal de los servicios públicos de empleo encarga-
dos del seguimiento de los itinerarios de inserción labo-
ral individualizados, que contempla la Ley de Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón el Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación no asistió a la Conferencia de Revisión 
del Tratado de No Proliferación Nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué propuestas ha formulado en materia de desar-
me nuclear la Delegación española asistente a la Confe-
rencia de Revisión del Tratado de No Proliferación 
Nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/034318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno plantear en el seno de la 
Unión Europea que los nacionales de Bolivia y Vene-
zuela deban obtener un visado para acceder a España 
para estancias inferiores a los tres meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos extranjeros que 
se han empadronado en su correspondiente Ayunta-
miento desde el pasado 8 de agosto hasta la fecha, por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento del personal de los ser-
vicios públicos de empleo desde la aprobación de la 
Ley de Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué criterios en materia de derechos humanos 
incorpora el denominado Plan China?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno plantear en el seno de la Unión 
Europea que los denominados Fondos Estructurales de 
la Unión Europea incorporen la dimensión de la accesi-
bilidad para las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance que realiza el Gobierno de la 
Ley 45/2002, de 12 de diciembre, de medidas urgen-
tes para la reforma del sistema de protección del 
desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el gasto sanitario de pañales para adultos?
¿Qué tipo impositivo del IVA se aplica a las entre-

gas de pañales para adultos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

Recientemente, el Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio ha manifestado que es el Gobierno el que 
tiene la última palabra en el trazado de la interconexión 
eléctrica con Francia.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en rela-
ción con la interconexión eléctrica con Francia?

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto al traza-
do de la interconexión eléctrica con Francia?

¿Qué calendario contempla el Gobierno de realiza-
ción de la interconexión?

¿Qué contactos está manteniendo con el Gobierno 
francés?

¿Qué contactos está manteniendo con el Gobierno 
de la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Ministerio de Economía y 
Hacienda en relación a la modificación del IRPF con el 
fin de extender a todas las madres la actual deducción 
en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
para madres trabajadoras con hijos menores de 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Gasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

En la sesión del 23 de mayo de 2005 de la Comisión 
General de las Comunidades Autónomas, la Ministra 
de vivienda manifestó que «la participación de las 
comunidades en la elaboración del plan se ha concreta-
do en la presentación de alegaciones al borrador del 
real decreto».



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

36

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué alegaciones ha presentado la Generalitat de 
Catalunya al borrador del Plan de Vivienda 2005-
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/034328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones piensa impulsar el Gobierno en 
Catalunya a semejanza de la operación campamento 
realizada en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/034329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente la Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara desea formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En el mes de febrero del año 2004 el Ministerio de 
Medio Ambiente inició los trámites para una modifica-
ción presupuestaria por importe de 30 millones de 
euros. Su destino era «Actuaciones relacionadas con el 
medio hídrico», recogidas en el segundo Protocolo 
General suscrito por el Ministerio de Medio Ambiente 
y municipios del Pirineo Aragonés.

¿Cuál ha sido el resultado de esa modificación pre-
supuestaria?

¿Dónde se ha destinado el dinero de esa modifica-
ción presupuestaria?

De haberse paralizado dicha modificación, ¿cuáles 
son los motivos que llevaron a su paralización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del borrador del proyec-
to de Real Decreto por el que se aprueba el Estatuto del 
personal investigador en formación?

¿Cuáles son las previsiones de fecha de ingreso en 
la Seguridad Social del personal investigador en forma-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno, y en su caso cómo, implantar 
un sistema de orientación profesional sobre oportuni-
dades de aprendizaje y de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

37

184/034332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Calomarde Gramage, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno promover, y cómo, becas de 
prácticas en la Administración General del Estado diri-
gidas a estudiantes que hayan terminado recientemente 
su carrera y que deseen conocer en profundidad el fun-
cionamiento de la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Joaquín Calomarde Gramage, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión, con especificación de cada 
uno de los proyectos, prevista durante este año en los 
puertos de la provincia de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión, con especificación de cada 
uno de los proyectos, prevista durante este año en los 
puertos de la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número y calificación de los delitos 
y faltas cometidos en cada uno de los municipios de la 
provincia de Tenerife durante los años 2003, 2004 y los 
primeros meses del año 2005, así como su configura-
ción estadística por cada 1.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número y calificación de los delitos 
y faltas cometidos en cada uno de los municipios de la 
provincia de Las Palmas durante los años 2003, 2004 y 
los primeros meses del año 2005, así como su configu-
ración estadística por cada 1.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/034337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno determinar la 
financiación y los plazos para la acreditación de la 
enseñanza del español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/034338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Por qué no sigue el Gobierno con los proyectos del 
1% cultural de Santa María de huerta y de Almazán en 
la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/034339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué yacimientos neolíticos, romanos y castros 
tiene el Gobierno previsto actuar en el Plan de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/034340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué plazos tiene previstos el Gobierno para la 
dinamización de educación y cultura en el Plan de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/034341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué financiación tiene previsto el Gobierno para la 
dinamización de educación y cultura en el Plan de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/034342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué proyectos de dinamización para educación y 
cultura tiene previstos el Gobierno en el Plan de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/034343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ayuntamiento de Elche remitió solicitud de com-
pensación por la posible merma de recaudación por la 
reforma del IAE con datos que no permitían cuantificar 
la cantidad a compensar, según la Disposición Adicio-
nal Décima de la Ley 51/2002, razón por la que fue 
requerido para que aclarase sus datos dentro del ejerci-
cio 2004.

A tales efectos:

¿Cuál es la compensación que ha recibido el Ayun-
tamiento de Elche por la eliminación del Impuesto de 
Actividades Económicas en la anualidad 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

Muchos ciudadanos, especialmente los jóvenes o 
los usuarios de motocicletas, se encuentran con la 
imposibilidad de asegurar su vehículo ante la negativa 
de las compañías aseguradoras a aceptarlos como clien-
tes.

Consecuentemente, la labor del Fondo de Compen-
sación de Seguros lleva a cabo una importante labor al 
impedir que estos ciudadanos se vean imposibilitados 
para utilizar su vehículo por falta del preceptivo seguro. 
Sin embargo, y según ha podido saber este Diputado, 
ha habido una cierta controversia sobre las tarifas que 
este organismo público aplica a unos clientes que no 
eligen libremente sus servicios, sino que se ven aboca-
dos a él ante la negativa de las compañías aseguradoras 
privadas.

¿Qué criterios sigue el Fondo de Compensación de 
Seguros para establecer sus primas?

¿Le parece razonable al Gobierno que este organis-
mo público cobre más de 700 euros para asegurar una 
motocicleta de 650 centímetros cúbicos que vale 7.000 
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/034345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

Después de la Sentencia del Tribunal de Derechos 
Humanos de Estrasburgo del día 2 de noviembre de 
2004 que condenaba al Estado español por no haber 
investigado las presuntas torturas denunciadas por 17 
independentistas catalanes el verano de 1992, ¿qué 
actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para que no 
se vuelvan a producir este tipo de hechos?

En representación del Estado y al margen del obli-
gado cumplimiento de la sentencia, ¿tiene previsto el 
Gobierno pedir unas disculpas explícitas a los ciudada-
nos que recorrieron infructuosamente todas las instan-
cias judiciales españolas durante años y a los cuales, 
según la sentencia de Estrasburgo, el Estado vulneró de 
manera múltiple y reincidente los derechos más funda-
mentales?
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Dada la gravedad de la sentencia, ¿ha realizado el 
Gobierno algún tipo de investigación posterior para 
saber quiénes fueron los responsables de aquellas 
negligencias judiciales que ahora apuntan explícita-
mente hacia otros indicios delictivos como la práctica 
de la tortura y su encubrimiento?

¿Conoce el Gobierno por qué razón son archivadas 
la gran mayoría de denuncias por tortura y maltratos 
que se presentan en los tribunales españoles, y porqué 
en esos casos en que hay sentencias condenatorias, la 
mayoría de agentes condenados por torturas y maltra-
tos son sistemáticamente indultados?

¿Esta sentencia de Estrasburgo no podría hacer pen-
sar que muchas de las denuncias son archivadas sin que 
se produzca una investigación seria sobre los hechos 
denunciados y que, por tanto, el aparato judicial no está 
funcionando adecuadamente cuando se trata de presun-
tos delitos de tortura y maltratos producidos por funcio-
narios del Estado?

¿Tiene intención el Gobierno de hacer caso a las 
recomendaciones del relator contra la Tortura y que 
hace suyas el Comité contra la Tortura de la ONU?

Entre las recomendaciones que hace el relator con-
tra la tortura de la ONU en su informe del seis de febre-
ro de 2004, apunta entre otras medidas para combatir la 
práctica de la tortura, la importancia que los detenidos 
sean explorados por un profesional de la medicina de 
confianza de la persona detenida, ¿tiene intención el 
Gobierno de hacer caso de las recomendaciones del 
relator, y de manera especial a la posibilidad que el/la 
detenida sea explorado/da a nivel médico por alguien 
de su confianza?

Entre las recomendaciones que hace le relator de la 
ONU en su informe, apunta la importancia que los 
detenidos sean asistidos por un abogado de su confian-
za en sus declaraciones, ¿tiene intención el Gobierno 
de hacer caso de las recomendaciones del Relator, y de 
manera especial a la posibilidad que el/la detenido/da 
sea asistido/da por un abogado/da de su confianza?

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación para 
evitar que el Estado español aparezca periódicamente 
en los informes de Amnistía Internacional, el Comité 
contra la Tortura del Consejo de Europa, la Federación 
de los Cristianos para la Abolición de la Tortura, 
Human Rigths Watch entre otros, como uno de los 
Estados de Europa donde la tortura continúa siendo una 
práctica demasiado habitual?

¿Piensa el Gobierno firmar, ratificar e implementar 
el protocolo Facultativo contra la Tortura de la ONU?

¿En tanto que se trata de un tema relacionado con 
los derechos fundamentales de la persona, no cree el 
Gobierno que se tendría que firmar, ratificar y sobre 
todo implementar el protocolo lo antes posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/034347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Un estudio realizado por la Organización de Consu-
midores y Usuarios (OCU) determina que las palomitas 
que se venden en los cines llevan, en su mayoría, más 
de un 25% de grasa y hasta un 3% de sal. Cuatro de las 
muestras de palomitas tomadas revelaron una presencia 
de ácidos grasos saturados que suponen más del 25% 
de las grasas totales.

Estos datos ponen de manifiesto que estas palomitas 
pueden ser perjudiciales para el sistema cardiovascular 
y potenciar problemas de obesidad en los niños, princi-
pales consumidores de estos productos.

¿Ha previsto el Gobierno adoptar algún tipo de medi-
da para evitar que se despachen productos como las palo-
mitas que son claramente perjudiciales para la salud?

En caso afirmativo, ¿qué medidas?
En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/034348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Por qué no se informó al Gobierno de Canarias, tal 
como establece el artículo 38.1 del Estatuto de Autono-
mía, de que, tal como se afirma en el Informe de cum-
plimiento de los compromisos parlamentarios del 
segundo período de sesiones elaborado por su Gobier-
no, en la séptima reunión del Grupo hispanomarroquí, 
que tuvo lugar el 26 de octubre de 2004, ambas partes 
acordaron la Definición de la línea mediana provisional 
entre las aguas de Canarias y Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.
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184/034349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuáles son las coordenadas exactas de la línea 
mediana provisional entre Canarias y Marruecos que, 
como asevera el Informe de cumplimiento de los com-
promisos parlamentarios del segundo período de sesio-
nes elaborado por su Gobierno, fue acordado entre 
ambas partes en la séptima reunión del Grupo hispano-
marroquí, que tuvo lugar el 26 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.

184/034350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Medio Ambiente, para las que solicita respuesta por 
escrito.

Antecedentes:
En entrevista publicada en el diario «Heraldo de Ara-

gón» (pág. 5) el pasado 8 de junio, la señora Ministra de 
Medio Ambiente en relación con la política en materia de 
agua que, para Aragón, está desarrollando desde su 
departamento, afirma que el Gobierno, en su momento, 
podría plantear alguna transferencia, pero sólo si, pese a 
las previsiones hubiera algún problema. Y añade, en rela-
ción con la misma cuestión, que «Por lo tanto, nunca 
ahora, nunca en un horizonte a corto o medio plazo y eso 
por supuesto dependiendo de las relaciones con el resto 
de las fuerzas políticas que en estos momentos apoyan al 
Gobierno en materia de política del agua».

En relación con lo anteriormente expuesto, el Dipu-
tado que suscribe formula a la señora Ministra de 
Medio Ambiente la siguiente pregunta, a fin de obtener 
su respuesta por escrito.

¿Depende la política en materia de agua desarrolla-
da por el departamento que usted dirige de las necesi-
dades globales de España y del conjunto de sus ciuda-
danos o, por el contrario, y tal como afirma en la 

entrevista, depende «por supuesto de las relaciones con 
el resto de las fuerzas políticas que en estos momentos 
apoyan al Gobierno en materia de política del agua»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué gestiones está realizando el ejecutivo para que 
los españoles encarcelados en prisiones no europeas 
sean juzgados por la justicia española, en especial 
aquellos que se encuentran recluidos sin pruebas, tortu-
rados y retenidos en cárceles que no reúnen las condi-
ciones mínimas de habitabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.—El Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente que se pueda utilizar la Presa de Casasola 
(Málaga) a pleno rendimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.
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184/034353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente el 
aprovechamiento de los recursos hídricos que se alma-
cenen en la Presa de Casasola (Málaga) para atender las 
necesidades de abastecimiento de Málaga?

En su caso, ¿cuándo y de qué forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a licitar el Ministerio de Medio Ambien-
te las obras de la Presa de Cerro Blanco, en el Río 
Grande, en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo van a comenzar las obras de Recrecimien-
to del Embalse de la Concepción, en el Río Verde, en 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente la puesta en servicio completo de los nuevos 
colectores del Sector Estepona, Casares y Manilva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Urlol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno construir una nueva 
planta depuradora de aguas residuales en Marbella?

En su caso, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir una nueva 
Estación Depuradora de Aguas Residuales en Estepona 
que complemente la actualmente en servicio y que se 
ha quedado pequeña?

En su caso, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno ha retrasado la contratación de 
las obras de la Depuradora de Torrox y de los colecto-
res de este municipio y del Algarrobo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede facilitar el Gobierno la fecha prevista para la 
puesta en servicio de la Depuradora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede facilitar el Gobierno la fecha prevista para la 
puesta en servicio de la Depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno concretar con la Junta 
de Andalucía la ampliación de las actuales Depurado-
ras de Aguas Residuales de la Ciudad de Málaga que 
son insuficientes para los acaudales que deben aten-
der, y que se han quedado además desfasadas ante el 
retraso de la Administración autonómica en acometer 
su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Va a acometer el Ministerio de Medio Ambiente 
las actuaciones complementarias a la EDAR de Rincón 
de la Victoria prometidas por el PSOE hace un año con 
ocasión de la campaña electoral? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento acometer el 
reforzamiento del firme y asfaltado de la A-45 (Málaga-Cór-
doba) en su tramo entre la A-92 y el Puerto de las Pedrizas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento dejar que 
se siga deteriorando más el firme de la A-45 en el tramo 
comprendido entre la A-92 y el acceso a Antequera?

¿Considera que el tramo cumple las exigencias que 
la seguridad vial demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no ha incluido el Ministerio de Fomento en 
el Plan Estratégico de Infraestructuras y Transportes 
(PEIT) la construcción de una nueva Autovía de Cir-
cunvalación Exterior Este en la Ciudad de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.
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184/034367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Allande 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Aller (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Amieva (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Avilés (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Miranda 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Bimenes 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Boal (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Cabrales 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Cabranes 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Candamo 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos del municipio de Cangas de 
Narcea (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Cangas de 
Onís (Asturias), para el pago de arrendamientos, lleva-
das a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Caravia (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Carreño 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Caso (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Castrillón 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Castropol 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Coaña (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Colunga 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Corvera 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Cudillero 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Degaña (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de El Franco 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Gijón (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Gozón (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Grado (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos del municipio de Grandas de 
Salime (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Ibias (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Illano (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Illas (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Langreo 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Laviana 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Lena (Valdés), 
para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo por el 
Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Luarca (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Llanera (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Llanes (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Mieres (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Morcín (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Muros del 
Nalón (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Nava (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Navia (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Noreña (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos del municipio de Onís (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Oviedo (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Parres (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Peñamellera 
Alta (Asturias), para el pago de arrendamientos, lleva-
das a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Peñamellera 
Baja (Asturias), para el pago de arrendamientos, lleva-
das a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Pesoz (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Piloña (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Ponga (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Pravia (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Proaza (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Quirós (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Las Regueras 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Ribadedeva 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Ribadesella 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Ribera de 
Arriba (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Riosa (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos del municipio de Salas (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de San Martín 
del Rey Aurelio (Asturias), para el pago de arrenda-
mientos, llevadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de San Martín de 
Oscos (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Santa Eulalia 
de Oscos (Asturias), para el pago de arrendamientos, 
llevadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de San Tirso de 
Abres (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Santo Adriano 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Sariego (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Siero (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Sobrescobio 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Somiedo 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Soto del Barco 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

58

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Tapia de Casa-
riego (Asturias), para el pago de arrendamientos, lleva-
das a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Taramundi 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Teverga 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Tineo (Astu-
rias), para el pago de arrendamientos, llevadas a cabo 
por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Vegadeo 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos del municipio de Villanueva de 
Oscos (Asturias), para el pago de arrendamientos, lle-
vadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Villaviciosa 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Villayón 
(Asturias), para el pago de arrendamientos, llevadas a 
cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Ayudas a inquilinos del municipio de Yernes y 
Tameza (Asturias), para el pago de arrendamientos, 
llevadas a cabo por el Gobierno en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de préstamos hipotecarios vigentes en el 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de vehículos sustraídos y recu-
perados en el Principado de Asturias desde abril de 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos niños conviven con sus madres en las 
dependencias para mujeres de la prisión de Villabona 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de las 
qué solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de actividades de formación 
cultural existentes en el Centro Penitenciario de Villa-
bona (Asturias)?

¿Se ha puesto en marcha alguna de ellas desde abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de actividades deportivas exis-
tentes en el Centro Penitenciario de Villabona (Astu-
rias)?

¿Se ha puesto en marcha alguna de ellas desde abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de talleres ocupacionales exis-
tentes en el Centro Penitenciario de Villabona (Astu-
rias)?

¿Se ha puesto en marcha alguno de ellos desde abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

La última propuesta presentada por la presidencia 
luxemburguesa para el marco presupuestario 2007-
2013 mantiene el mismo trato discriminatorio para 
Asturias que contenía la anterior.

Por lo expuesto, se pregunta:



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

61

¿Qué gestiones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar una solución al trato que, dentro del efecto estadís-
tico, va a recibir el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la prórroga de los fon-
dos de cohesión de la Unión Europea para España se va 
a realizar en detrimento de fondos estructurales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

La senda fluvial del río Nalón (Asturias) ya tiene 
construido su primer tramo, de casi un kilómetro, que 
discurre en paralelo al polígono industrial de Ollonie-
go-Tudela de Veguín, y que fue construido por el 
Ministerio de Medio Ambiente del anterior Gobierno.

Por lo expuesto, se formula la siguiente pregunta:

¿Va a continuar el Ministerio, a través de la Confe-
deración Hidrográfica del Norte de España, la senda 
cuyo proyecto total ya está diseñado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Cuantía de Fondos Europeos gestionados por el 
Estado en el Principado de Asturias desde 1993.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Cuantía de Fondos Europeos, percibida y gestiona-
da por el Gobierno del Principado de Asturias, desde 
1993.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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¿En qué municipios asturianos tiene Renfe terrenos 
en desuso, bien por pertenecer a líneas férreas que no 
están ya en uso o por otras circunstancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente, dentro del programa 
«Caminos Naturales», en el Principado de Asturias?

¿Se ha recibido alguna propuesta por parte del 
Gobierno de esta Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Hechos conocidos y relacionados con la sustracción 
o robo de teléfonos móviles en el Principado de Astu-
rias desde el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Hechos conocidos y relacionados con robo de apa-
ratos de música en vehículos particulares en el Princi-
pado de Asturias desde el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe que el Gobierno del Estado u 
organismos vinculados han destinado y tienen previsto 
destinar a la Ruta del Quijote, diferenciando entre inver-
sión, gastos de explotación y promoción, y detallando 
los organismos, entidades o instituciones beneficiarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/034461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué acciones está llevando acabo el Gobierno, 
para adecuar el Reglamento de Estaciones de Aficiona-
dos, a los resultados de las últimas reuniones de la Con-
ferencia Mundial de Radio?
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la edición 
de la licencia de Estación de Aficionados en las lenguas 
cooficiales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/034462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Las reiteradas crisis en las que se ha visto inmersa la 
empresa química Antibióticos, S. A., de León ha desembo-
cado en el desencuentro más absoluto entre el propietario 
de esta empresa (la multinacional italiana Sir Fidia) y los 
trabajadores. La situación viene de largo. La provincia de 
León se movilizó en defensa de los puestos de trabajo por 
primera vez, en febrero de 2000. El pasado 25 de mayo se 
convocó una nueva manifestación que fue secundada masi-
vamente por los leoneses.

Durante el tiempo transcurrido, la empresa ha 
incumplido todos los acuerdos suscritos con la admi-
nistración y los trabajadores, llegando a presentar un 
nuevo expediente de regulación de empleo, que afecta a 
170 puestos de trabajo. La respuesta del comité de 
empresa ha sido la convocatoria de una huelga indefini-
da, un encierro en la fábrica y la exigencia de un cam-
bio en el accionariado.

Nuestro grupo conoce la intermediación de la Junta de 
Castilla y León y del propio Gobierno para facilitar la 
busca de una nueva propiedad de la empresa, pero nos pre-
ocupa la posición cerrada de la empresa, y el peligro real 
de cese definitivo de la actividad industrial de esta empre-
sa, que es la más importante de la provincia de León.

La retirada del expediente y el término de la huelga no 
han solucionado el problema clave: el cambio en el accio-
nariado de Antibióticos, S. A. Una cuestión para la que el 
Ministerio de Industria no puede limitarse a esperar un 
plan industrial que los trabajadores no van a apoyar.

¿En cuántas reuniones ha participado el Gobierno 
con Sir Fidias hasta la fecha, para afrontar la solución a 
la misma?

¿A qué acuerdos se ha llegado con los propietarios 
de Antibióticos, S. A., posible fruto de la mediación del 
Gobierno?

¿Qué medidas tiene previsto acometer el Gobierno 
en el caso de un fracaso de las negociaciones para la 
venta de Antibióticos, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/034463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a control aéreo en el 
ámbito de las fuerzas armadas.

Una gran parte de los controladores de la circula-
ción aérea de las Fuerzas Armadas desempeñan fun-
ciones específicas de control de tráfico aéreo militar, 
pero también ejercen idénticas funciones, misiones y 
cometidos respecto al tráfico civil, en el caso de bases 
abiertas al tráfico civil o aeródromos compartidos con 
un aeropuerto. Así, numerosos funcionarios públicos 
de Defensa están al servicio de aerolíneas y compañías 
mercantiles. Ni las jornadas de trabajo ni las plantillas 
de cada centro de control son acordes con las normas 
que rigen el trabajo de los controladores de tránsito 
aéreo civil. Los factores de riesgo son evidentes, ade-
más, por la carencia de titulación y licencia adecuadas 
de los controladores militares, la paulatina reducción 
de sus planes de estudios, la deficiente formación en 
inglés.

¿Piensa el Ministerio de Fomento, organismo com-
petente en materia de aviación general, regularizar la 
situación de los controladores del ejército que prestan y 
tienen responsabilidad con la circulación aérea general 
en el desempeño de sus funciones?

¿Es consciente el Ministerio de Defensa de la situa-
ción de estos controladores aéreos militares y del riesgo 
y peligro en que desenvuelven su cometido de controlar 
el tráfico aéreo civil, en condiciones no homologables a 
los controladores civiles?

¿No se está produciendo una falta de seguridad jurí-
dica preocupante en la prestación de este servicio, 
cuando se responsabiliza a los controladores de las 
Fuerzas Armadas del control de tránsito aéreo?

¿No puede tener consecuencias para el personal que 
lleva a cabo este servicio, esto es, una actividad suscep-
tible de generar responsabilidades, que no están con-
templadas en ningún texto normativo y que no podrán 
eludir por cuestiones obvias?

¿Se va a regular, conforme a derecho, la situación de 
hecho de este personal de todo el conjunto de las Fuer-
zas Armadas?

¿Se va a mejorar su preparación en procedimientos, 
y también en el idioma ingles, así como reconocer su 
labor especial o extra con los complementos económi-
cos adecuados?

¿No es necesario garantizar la calidad del servicio 
y una seguridad aérea similar en todo el espacio 
europeo?
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¿Cuántos controladores aéreos militares están des-
empeñando labores de control de tráfico civil?

¿Qué bases aéreas militares están abiertas al tráfico 
civil y cuáles son los aeródromos compartidos con 
aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/034464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a renovación del ser-
vicio de trenhotel.

Renfe Operadora aprobó el día 1 de junio de 2005 la 
compra a Talgo de diez trenes por 144,68 millones de 
euros para renovar el producto comercial del trenhotel. 
Cada tren contará con una oferta de 234 plazas. Curio-
samente, la tracción se realizará con locomotoras del 
parque actual de Renfe. Puede adecuarse a los dos 
anchos de vía. El objetivo es iniciar la explotación 
comercial en enero de 2008.

¿A qué líneas se van a destinar estos trenhoteles 
nuevos?

¿Concretamente, se van a modernizar y renovar los 
servicios nocturnos entre A Coruña-Vigo y Madrid con 
estos nuevos trenes?

¿Se piensa mejorar el servicio nocturno A Coruña-
Vigo-Barcelona con estos nuevos trenes?

¿Teniendo en cuenta que, en el 2008, no estará com-
pleto el itinerario de alta velocidad entre Galicia y 
Madrid o Barcelona, no cree el Gobierno que sería 
lógico que estos itinerarios fuesen prioritarios a la hora 
de contar con estos servicios nocturnos renovados?

¿Efectivamente, si es necesaria una alternativa bara-
ta y confortable a la hora de viajar en estos trayectos de 
largo recorrido, cuántas plazas de este tipo y con qué 
características habrá en cada uno de estos nuevos tre-
nes?

¿Es posible atender debidamente el servicio de estos 
trenhoteles nocturnos, a partir de 2008, con las locomo-
toras actuales del parque de Renfe?

¿No hubo problemas con la tracción de los actuales 
servicios nocturnos de tren hotel entre Galicia y Madrid 
precisamente por no contar Renfe con el número sufi-
ciente de locomotoras apropiadas?

¿Cuál será el tiempo de viaje de estos trenhoteles 
renovados a partir de 2008 entre Galicia y Madrid o 
Barcelona?

¿Cuál es la ocupación del actual trenhotel Ponteve-
dra-Vigo-A Coruña-Madrid a o largo del año?

¿Cuál es el precio de la clase turista y preferente en 
un trenhotel que haga este itinerario?

¿Cuál es el precio de la clase turista y de la preferen-
te Madrid-Sevilla y Madrid-Lleida?

¿Cuántas plazas se ofertan en el trenhotel a y desde 
Galicia durante este verano?

¿Cuántas en el Talgo diurno?
¿Se piensa atender con este nuevo trenhotel el itine-

rario desde Ferrol a Madrid o Barcelona a partir del 
2008?

¿No es una oportunidad para mejorar el servicio 
nocturno obsoleto, deficiente y carísimo, que se está 
prestando hoy desde Ferrol y Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/034466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Habida cuenta de la reciente regularización de inmi-
grantes realizada:

¿Considera el Gobierno suficiente la cantidad de 
120 millones de euros a distribuir entre todas las Comu-
nidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿Qué número de inmigrantes se han empadronado 
durante los cinco primeros meses de 2005 en el Princi-
pado de Asturias, y en qué municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de las que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha va a remitir el Ministerio a las Comu-
nidades Autónomas los 120 millones de euros destina-
dos a la integración de los inmigrantes?

Relación de Comunidades Autónomas y partida que 
les corresponderá.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la delicada situación 
que atraviesa la Unión Europea como consecuencia de 
los negativos resultados de los referéndums sobre el 
tratado constitucional en Francia y Holanda puede 
retrasar el acuerdo presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso) al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El prestigioso Círculo de Empresarios presentó el 
31 de mayo un documento titulado «Una nueva estrate-
gia para el sector eléctrico español», en el que se anali-
za la situación actual y se recomiendan pasos a dar en 
el futuro.

¿Considera el Gobierno que la energía nuclear debe 
ser un elemento básico dentro del mapa energético 
español en las próximas décadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El apartado b) del artículo 45 del Reglamento de la 
Ley de Extranjería (autorizaciones de residencia tem-
poral por circunstancias excepcionales) recoge lo que 
suele llamarse arraigo social y dice literalmente:

«b) A los extranjeros que acrediten una permanen-
cia continuada en España durante un período mínimo 
de tres años, siempre que carezcan de antecedentes 
penales en España y en su país de origen cuenten con 
un contrato de trabajo firmado por el trabajador y el 
empresario en el momento de la solicitud, cuya dura-
ción no sea inferior a un año, y bien acrediten vínculos 
familiares con otros extranjeros residentes, bien pre-
senten un informe que acredite su inserción social emi-
tido por el Ayuntamiento en el que tenga su domicilio 
habitual.»

El reglamento aclara en el siguiente párrafo que 
esos vínculos «se entenderán referidos exclusivamente 
a los cónyuges, ascendientes y descendientes en línea 
directa».
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Los ayuntamientos no han recibido instrucciones de 
cómo, qué requisitos, qué contenidos debe tener el cita-
do informe para acreditar la «inserción social» del soli-
citante que consiga reunir el resto de condiciones.

Por todo ello se pregunta,

¿Cuándo tiene previsto aprobar el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales las instrucciones sobre los 
requisitos que debe contener el citado informe para su 
remisión a todos los ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/034472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El 11 de febrero de 2004 el sargento del ejército de 
Tierra, don Sergio del Cristo Santisteban Peña, sufrió 
un ataque/atentado en Ad Diwaniyah, en Iraq, junto a 
los hombres de su unidad resultando heridos su alférez 
y él mismo.

Atendido por los servicios médicos de la Base Espa-
ña, es repatriado incomprensiblemente 14 días después, 
aun cuando estaba previsto evacuarlo dos días después 
del ataque.

En esos días, el sargento Santisteban sufre fuertes 
dolores en el antebrazo y mano.

A la llegada a España el 26 de febrero, se suceden 
distintas visitas médicas en el Hospital Gómez Ulla sin 
que le resuelvan los fuertes dolores, dándose de alta el 
27 de febrero.

Se traslada por sus propios medios a Córdoba, 
donde debe acudir al servicio de urgencias en varias 
ocasiones hasta que es intervenido quirúrgicamente al 
comprobarse un agarrotamiento completo de la mano 
izquierda resultado de una mala exploración médica.

El 15 de marzo es intervenido para reconstruir las 
lesiones y proceder a la limpieza de cuerpos extraños.

El 4 de junio se le detecta un trozo de metralla en la 
cadera y se procede a su extirpación.

Resultado de todo ello, y presuntamente por la falta 
de rapidez, diligencia en la atención de sus heridas por 
parte del operativo médico militar, el sargento Santiste-
ban requiere de asistencia psiquiátrica motivada por un 
síndrome de ansiedad.

El 29 de abril, ante la presencia del Presidente del 
Gobierno, señor Zapatero, se procede a la disolución de 
la BMN PU II, sin que se hiciera mención ni reconoci-
miento alguno a los heridos de ese ataque.

En febrero del presente año el sargento Santisteban 
se entrevistó con el señor Ministro de Defensa para 
informarle del trato recibido y la falta de reconocimien-
to de sus heridas de guerra.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la tardanza en 
la evacuación de los soldados heridos en Ad Diwaniyah 
el 11 de febrero de 2004?

¿Qué motivó el retraso en la evacuación de los heri-
dos?

¿Tiene intención el Gobierno en reconocer y recom-
pensar a los soldados españoles que sufrieron ataques 
en los destacamentos de Iraq?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/034473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuántos puestos de trabajo directos va a crear el 
aeropuerto Monflorite-Alcalá? ¿Cuántos puestos de 
trabajo indirectos va a crear el aeropuerto Monflorite-
Alcalá?

El alcalde de Monflorite ha mostrado en diversas 
ocasiones su preocupación por los inconvenientes en 
materia de ruidos que provocará el despegue y aterriza-
je de aeronaves en el aeropuerto Monflorite-Alcalá. 
¿Que previsiones de ruidos existen para este aeropuer-
to? ¿Qué medidas se llevarán a cabo para disminuir 
estas afecciones?

La empresa catalana Top Fly firmó un convenio 
para crear en Monflorite-Alcalá una escuela internacio-
nal de vuelo. ¿En qué consiste dicho proyecto? ¿Cuán-
do se pondrá en marcha el mismo?

¿Cómo están afectando las obras en el aeropuerto 
Monflorite-Alcalá a los usos deportivos? ¿Se van a ins-
talar ayudas radioeléctricas que permitan estas prácticas 
con equipos VOR, OME y NDB?, ¿Qué medidas se van 
a tomar para evitar las posibles afecciones a las aves 
existentes y de éstas a las futuras aeronaves en la zona 
donde se proyecta el aeropuerto Monflorite-Alcalá?

En el aeropuerto Monflorite-Alcalá se construye una 
pista de 2.100 metros para atender aeronaves del módulo 
de 150 pasajeros. Asimismo, se declara que el aeródromo 
sólo podrá ofrecer ayudas a la navegación que posibiliten 
condiciones metereológicas poco limitadas con visibili-
dades mínimas requeridas del orden de los 2.000 metros 
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y con unas altitudes mínimas de descenso antes de frus-
trar el aterrizaje del orden de 200 metros sobre el terreno, 
condiciones similares a las que se dan con una lluvia 
moderada. ¿No deberían incrementarse el instrumental 
para asegurar la seguridad, regularidad y fluidez norma-
les? ¿Se va a instalar un sistema de aterrizaje por instru-
mentos del tipo ILS CAT I que permita volar aproxima-
ciones instrumentales de precisión con visibilidades en el 
entorno de los 550 metros y altitudes de decisión sobre el 
terreno de aproximadamente 60 metros?

¿Qué pasos, reuniones y contactos se han llevado a 
cabo con las Administraciones aragonesas y agentes 
sociales para involucrarlos en la gestión del aeropuerto 
Monflorite-Alcalá? ¿Cuándo se concretará la fórmula 
jurídica de gestión de este aeropuerto? ¿Se ha contacta-
do con operadores y compañías que puedan estar inte-
resadas en utilizar el aeropuerto Monflorite-Alcalá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Dentro del plan del Ministerio de Justicia para la 
implantación de la nueva oficina judicial, Zaragoza se 
va a convertir junto a Palma de Mallorca en la localidad 
con mayor número de órganos judiciales donde se va a 
aplicar el nuevo sistema organizativo judicial. Coincide 
dicha implantación con un adelantado calendario de 
negociaciones de las transferencias en materia de 
medios personales y materiales de la Administración 
de Justicia a Aragón, y de que dicho modelo se va a 
implantar inicialmente en territorios de comunidades 
sin competencias en esa materia actualmente.

¿Cuáles van a ser los plazos concretos de implanta-
ción de la oficina judicial en Zaragoza, la afección a 
órganos judiciales y funcionarios, las obras materiales 
a realizar en las distintas sedes, la situación de las guar-
dias judiciales y en que manera se planificaran con el 
nuevo sistema al desaparecer los juzgados como tales 
por las unidades de apoyo directo y los servicios 
comunes, la afección de la reforma en la jurisdicción 
de menores, Registro Civil, Fiscalía y el Instituto de 
Medicina Legal, parámetros a tener en cuenta para el 
acoplamiento de los funcionarios de la administración 
de justicia a los puestos de trabajo resultantes de la 

reforma? ¿De qué manera se va a tener en cuenta en la 
implantación de la oficina judicial en Aragón, el ade-
lantado estadio de las transferencias con la Comuni-
dad Autónoma de Aragón y su previsible traspaso a 
medio plazo, teniendo en cuenta que la Ley Orgánica 
del Poder Judicial contempla en el diseño de la oficina 
judicial determinadas competencias de las Comunida-
des Autónomas con transferencias en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuáles son las razones que han llevado a que desde 
el pasado domingo se ponga en servicio un horario de 
verano en los trenes Madrid-Huesca que supone un cla-
rísimo perjuicio para los usuarios?, ¿piensa modificarlo 
a raíz de las críticas formuladas por distintos agentes 
sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Van a existir paradas en Calamocha en la nueva 
línea Teruel-Zaragoza de Alta Velocidad?, ¿cuántas?, 
¿ya se han previsto posibles horarios?, ¿en qué otros 
lugares de la actual provincia de Teruel y de la actual 
provincia de Zaragoza está previsto que esta línea de 
alta velocidad tenga parada?, ¿qué criterios se han 
seguido en su caso para descartar unas y aceptar otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/034477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra actualmente la recla-
mación de la cesión del Campo de Aviación de Cala-
mocha al mencionado municipio aragonés?, ¿cuáles 
son las condiciones de esta cesión?, ¿en qué plazo de 
tiempo se piensa concluir el proceso y poner en marcha 
las iniciativas correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre las insta-
laciones militares en Casetas (Zaragoza)?, ¿cuál es su 
uso previsto?, ¿en qué situación administrativa se 
encuentran actualmente?, ¿cuál es su uso actual?, ¿en 
qué condiciones se encuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene el Ministerio de Fomento previsto algún 
cambio en la construcción de la variante prevista en la 
ciudad de Alcañiz en la carretera N-232? En su caso, 
¿cuál sería?, ¿en qué plazo de tiempo se pondría en 
marcha?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra la actuación destina-
da a colocar pantallas antirruido en la AP-2 en el entor-
no de Picarral (Av. Pirineos) en Zaragoza? En su caso, 
¿cuándo está prevista concluir esta actuación ya com-
prometida por el Gobierno en una anterior respuesta a 
una pregunta formulada por Chunta Aragonesista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

La Misión Cultural Española «La Paz» en El Aaiún 
(Sahara Occidental) es un Centro de Titularidad estatal 
regulado mediante el Real Decreto 1027/1993, de 25 de 
junio, por el que se reconoce a estos centros la capaci-
dad para impartir enseñanzas regladas de nuestro siste-
ma educativo de nivel no universitario, adecuándolas a 
las necesidades específicas del alumnado y a las exi-
gencias del entorno sociocultural.

En las últimas semanas se ha venido produciendo en 
ésta y otras ciudades saharauis una violenta represión 
por parte de las fuerzas policiales marroquíes ocupan-
tes de este territorio.

¿Qué actividad desarrolla actualmente dicho centro? 
¿Qué número de alumnos y de qué edades cursan estu-
dios? En su caso, ¿qué medidas ha dispuesto el Gobier-
no español para proteger al profesorado y alumnado de 
dicho centro de los actos violentos protagonizados por 
las fuerzas policiales marroquíes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/034482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Dispone el Gobierno español de un censo de los 
ciudadanos con nacionalidad española residentes 
actualmente en las distintas ciudades del Sahara Occi-
dental, así como información de aquellos que se des-
plazan con regularidad por distintos motivos (profesio-
nales, negocios, etc.)? En caso afirmativo, ¿cuáles son 
los datos de que se dispone? ¿Ha establecido algún 
contacto oficial para conocer su situación mientras las 
fuerzas ocupantes marroquíes han realizado actos vio-
lentos de represión en distintas ciudades del Sahara 
Occidental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

La Misión Cultural Española «La Paz» en El Aaiún 
(Sáhara Occidental) es un Centro de Titularidad estatal 
regulado mediante el Real Decreto 1027/1993, de 25 de 
junio, por el que se reconoce a estos centros la capaci-
dad para impartir enseñanzas regladas de nuestro siste-
ma educativo de nivel no universitario, adecuándolas a 
las necesidades específicas del alumnado y a las exi-
gencias del entorno sociocultural.

¿Por qué motivo aparece la Misión Cultural Españo-
la «La Paz» en El Aaiún (Sáhara Occidental) entre los 
Centros de Titularidad del Estado Español en Marrue-
cos, tal y como se puede comprobar en la página web 
del Ministerio de Educación y Ciencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Instituto Cervantes es la institución pública crea-
da por el Estado español en 1991 para la promoción y 
la enseñanza de la lengua española. Entre sus objetivos 
y funciones figura organizar cursos generales y espe-
ciales de lengua española. La población del Sahara 
Occidental, tanto la residente en los campamentos de 
refugiados de Tindouf (Argelia) como la que habita los 
territorios ocupados por Marruecos, conforma por 
razones históricas una importantísima comunidad de 
hablantes del español en el Magreb. Hasta la fecha, las 
autoridades saharauis han denunciado reiteradamente 
la total ausencia de apoyo en esta materia por parte del 
Gobierno español.

¿Qué actividades ha realizado el Instituto Cervantes 
dirigidas a la población saharaui en los últimos años? 
¿Qué actuaciones tiene previstas realizar a lo largo de 
la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

El pasado 20 de abril, el Ministerio de Fomento licitó 
el contrato de consultoría y asistencia técnica para la 
redacción del Estudio Informativo de la Variante Sur de 
Huesca. El presupuesto de licitación asciende a 428.000 
euros y el plazo para la ejecución de los trabajos es de 
nueve meses. La variante se plantea, por parte del Minis-
terio, con el objetivo de optimizar los tiempos de recorri-
do y las cargas de tráfico de la circunvalación para los 
viajes de paso por este nudo viario entre la Autovía 
Mudéjar A-23 y la autovía Huesca-Lleida A-22.

Es el momento de diseñar y decidir el definitivo 
mapa de los accesos y circunvalaciones de la ciudad de 
Huesca y, en consecuencia, de estudiar las diferentes 
alternativas.
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En el Pleno de las Cortes de Aragón, celebrado el 5 
de mayo de 2005, todos los grupos parlamentarios apo-
yaron la construcción de la referida Variante Sur de 
Huesca, instando al Gobierno de Aragón el impulso y 
la petición de agilización de los estudios por parte del 
Gobierno Central. Previamente, el Ayuntamiento de la 
ciudad había insistido en una variante sur con acceso al 
aeropuerto de Monflorite-Alcalá.

La posibilidad de que el trazado de esa variante se 
correspondiera con el primer tramo de la A-22 entre Hues-
ca y Siétamo garantizaría su ejecución más inmediata. 
Igualmente, permitiría la interconexión directa de las dos 
autovías con el Parque Tecnológico Walka, Plataforma 
Logístico Industrial de Huesca, aeropuerto de Monflorite-
Alcalá, y las carreteras autonómicas A-131 (con un flujo 
superior a los 7.000 vehículos diarios) y la A-1212 (con una 
densidad de tráfico en torno a los 1.700 vehículos diarios).

De esa manera, la actual Variante Norte de la N-240 
ejercería de tal variante norte, constituyéndose en el 
acceso especializado a la zona industrial de los polígo-
nos de esa área de la ciudad. En consecuencia, presen-
tamos las siguientes preguntas:

¿Qué valoración realiza el Gobierno en relación con 
las posibilidades técnicas, administrativas, presupuestarias 
y temporales de construir la denominada «Variante Sur de 
Huesca» como primer tramo de la autovía A-22 Huesca-
Lleida? En su caso, ¿qué previsiones de actuación consi-
dera al respecto?, ¿qué planificación presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Ayuntamiento de Fayón envía una propuesta al 
Ministerio de Fomento, el 31 de mayo de 2000, para 
construir un puente sobre el embalse de Ribarroja entre 
las provincias de Zaragoza y Lleida.

¿Cuál fue la respuesta en su día del Gobierno? ¿Tiene 
previsto el Gobierno actualmente poner en marcha los trá-
mites administrativos adecuados para conseguir esta 
demanda?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra actualmente el «Pro-
yecto de mejora de la carretera de Caspe a la de enlace 
del centro de explotación de Alcañiz con la presa de 
Caspe», que ya se encuentra redactado con un presu-
puesto de 1.149.014,96 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno actuar en el Castillo de 
Salamanca, en Caspe, con fondos del Estado? ¿Tiene 
previsto invertir el Gobierno en el Castillo de Bailío, en 
la localidad aragonesa de Caspe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

En la línea C2 de Barcelona-Girona-Port Bou-Cer-
bere la frecuencia de parada de los trenes en la locali-
dad de Hostalric, tanto en dirección a Barcelona como 
dirección a Girona, es de cada 2 horas y en algunas 
horas del día de hasta 3 horas, de manera que los viaje-
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ros deben ir hasta Sant Celoni a buscar el tren si tienen 
que desplazarse en las dos direcciones en horario inter-
medio al de las paradas.

El gran incremento de población que esta sufriendo 
toda el área que rodea a Hostalric (cabe destacar que se 
han empadronado en los últimos meses más de 500 
personas tan sólo en Hostalric) ha hecho que las urbani-
zaciones pasen de segunda residencia a primera, ya que 
la zona está abriendo nuevos núcleos industriales con 
gran movimiento de trabajo, y además por su proximi-
dad a la autopista A-7 permite desplazarse a las zonas 
industriales de la provincia de Barcelona en tiempo 
comparable al que se utiliza desde Barcelona. Toda esta 
serie de factores avalan la revisión del horario del servi-
cio de trenes con parada en Hostalric.

Por estos mismos factores, los trenes con salida Bar-
celona y destino Sant Celoni deberían llegar hasta Mar-
net-Massanes, estación de gran envergadura y que per-
mitiría ser el fin y la partida de todos los trenes de 
cercanías de la línea C2 con destino a Barcelona.

¿Se ha planteado Renfe la necesidad de aumentar la 
frecuencia de parada de los trenes en Hostalric?

¿Se ha previsto un aumento de la frecuencia de 
parada en esta estación?

En caso afirmativo, ¿cuándo se va a llevar a cabo? 
¿Cuál va a ser la frecuencia de paso?

En caso negativo, ¿por qué?
¿Se ha planteado Renfe alargar el recorrido de los 

trenes que salen de Barcelona y mueren en Sant Celoni 
hasta la parada de Marnet-Massanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/034490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El actual trazado de la línea de alta velocidad Barce-
lona-frontera francesa, en el subtramo de Llinars del 
Vallés, a su paso por Hostalric, prevé el trazado adosa-
do al del ferrocarril existente, además de incluir su paso 
por dentro de la misma estación de Hostalric.

Por seguridad, los viandantes y ciudadanos han 
declarado la relevancia del alejamiento del trazado lo 
más posible de la población, pero al parecer la masía 

Mas Siurana es un impedimento para realizar el trazado 
más hacia el norte, alejándose de esta manera de la 
población.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento el cambio 
del trazado del TGV a su paso por Hostalric?

¿Qué criterio ha seguido para mantener el trazado 
actual?

En caso afirmativo, ¿en qué sentido?
En caso negativo, ¿por qué motivos, sabiendo los 

problemas que va a generar el actual trazado?
¿Es realmente la masía Mas Siurana un impedimen-

to para llevar a cabo un trazado más alejado de la 
población?

¿Cuál es la propiedad legal de la masía Mas Siura-
na? ¿Ha sido expropiada?

En caso afirmativo, ¿con qué finalidad?
En caso negativo, ¿se ha planteado el Gobierno su 

expropiación de tal manera que no sea un impedimento 
a un trazado alternativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/034491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Tal y como fue publicado en el «BOCG. Congreso 
de los Diputados», serie D, núm. 105, de 17 de noviem-
bre de 2004, pág. 20, la Comisión de Administraciones 
Públicas, en su sesión del día 3 de noviembre de 2004, 
acordó aprobar con modificaciones las Proposiciones 
no de Ley sobre la retirada inmediata de los símbolos 
de la dictadura franquista de los edificios públicos del 
Estado donde aún persisten (núm. expte. 161/000316), 
presentada por el Grupo Parlamentario Esquerra Repu-
blicana (ERC), publicada en el «BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie D, núm. 83, de 11 de octubre de 
2004, y sobre la retirada de los símbolos de la dictadura 
franquista de los edificios públicos del Estado (núm. 
expte. 161/000364), presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, publicada en el «BOCG. Congreso de 
los Diputados», serie D, núm. 96, de 2 de noviembre de 
2004, en los siguientes términos:
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«1. Instar al Gobierno a que proceda a la retirada, en 
el plazo más breve posible, a lo largo de la presente 
legislatura de los símbolos procedentes de la dictadura 
franquista, por su carácter inconstitucional, que todavía 
perduran en los edificios titularidad del Estado, con aten-
ción a las determinaciones legales vigentes en materia de 
protección del patrimonio histórico-artístico.

2. Instar al Gobierno a que encomiende a la Comisión 
Interministerial para el estudio de la situación de las víc-
timas de la guerra civil y del franquismo, la elaboración 
de las propuestas que fueren necesarias para conseguir la 
desaparición de los símbolos inconstitucionales que aún 
persisten en los municipios españoles.»

El Gobierno español ha iniciado ya la retirada de 
algunos símbolos anticonstitucionales de los edificios 
públicos.

En el paseo de les Germanies de la ciudad de Elx 
persiste una cruz a los caídos, por lo que la ciudadanía 
está recogiendo firmas y reivindicando su retirada.

Por lo expuesto, formulo la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno español retirar la cruz a 
los caídos del paseo de les Germanies de la ciudad de 
Elx? En caso afirmativo, ¿en cuánto tiempo? En caso 
negativo, ¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/034492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Tal y como fue publicado en el «BOCG. Congreso 
de los Diputados», serie D, núm. 105, de 17 de 
noviembre de 2004, pág. 20, la Comisión de Adminis-
traciones Públicas, en su sesión del día 3 de noviem-
bre de 2004, acordó aprobar con modificaciones las 
Proposiciones no de Ley sobre la retirada inmediata 
de los símbolos de la dictadura franquista de los edifi-
cios públicos del Estado donde aún persisten (núm. 
expte. 161/000316), presentada por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana (ERC), publicada en 
el «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, 
núm. 83, de 11 de octubre de 2004, y sobre la retirada 
de los símbolos de la dictadura franquista de los edifi-
cios públicos del Estado (núm. expte. 161/000364), 
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda 
Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, 

publicada en el «BOCG. Congreso de los Diputados», 
serie D, núm. 96, de 2 de noviembre de 2004, en los 
siguientes términos:

«1. Instar al Gobierno a que proceda a la retirada, en 
el plazo más breve posible, a lo largo de la presente 
legislatura de los símbolos procedentes de la dictadura 
franquista, por su carácter inconstitucional, que todavía 
perduran en los edificios titularidad del Estado, con aten-
ción a las determinaciones legales vigentes en materia de 
protección del patrimonio histórico-artístico.

2. Instar al Gobierno a que encomiende a la Comisión 
Interministerial para el estudio de la situación de las víc-
timas de la guerra civil y del franquismo, la elaboración 
de las propuestas que fueren necesarias para conseguir la 
desaparición de los símbolos inconstitucionales que aún 
persisten en los municipios españoles.»

El Gobierno español ha iniciado ya la retirada de 
algunos símbolos franquistas de los edificios públicos.

En la ciudad de Alicante, en lo alto del edificio del 
Banco de España, situado en la rambla Méndez Núñez, 
se puede observar la existencia de una gran águila pre-
constitucional acompañada del lema franquista «Una, 
grande y libre».

Por lo expuesto, formulo la siguiente pregunta:

¿Tiene prevista el Gobierno español la retirada del 
símbolo franquista y lema «Una, grande y libre» que 
está expuesto en el Banco de España, situado en la ram-
bla de Menéndez Núñez, de la ciudad de Alacant? En 
caso afirmativo, ¿en cuánto tiempo? En caso negativo, 
¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/034493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a acceso por 
carretera al puerto exterior y cuestiones para el desarro-
llo de sus potencialidades.

Con sorpresa y una cierta indignación se recibió en 
Ferrol el anuncio incluido en el BOE del sábado, día 11 
de junio, que fijaba en 42 meses el plazo máximo de 
ejecución del segundo y último tramo de la carretera de 
acceso al puerto exterior, así como el pliego de cláusu-
las reguladoras del proceso de licitación, dado a cono-
cer el lunes, día 13, con el mismo período temporal. El 
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Ministerio de Fomento rectificó más tarde y aseveró 
que el plazo de ejecución será de 24 meses, período 
establecido por los redactores del proyecto constructi-
vo, por lo que tendrá que corregir los antedichos docu-
mentos y la planificación plurianual del gasto, excesi-
vamente dilatado en el tiempo (de 2005 a 2009).

El Gobierno tiene que hacerse consciente de una vez 
por todas, y no es por falta de debate político ni de infor-
mación sobre las necesidades urgentes, de que la agiliza-
ción de esta obra es crucial, ya que entre la conclusión de 
la primera fase del puerto exterior y la posibilidad de 
contar con el acceso por carretera pasarán dos años, aun 
cumpliendo el plazo de 24 meses para este segundo y 
último tramo del que estamos hablando. No se pueden 
aducir «errores de cálculo de tiempo necesario para lle-
var a cabo la obra», como se justifica el Ministerio de 
Fomento, pues estaba claro que técnicamente eran 24, no 
42. Sólo una actitud burocrática insensible a una situa-
ción de precariedad tan evidente a la hora de la progra-
mación presupuestaria puede explicar el anuncio del 
BOE y el pliego de cláusulas reguladoras que se dio a 
conocer. En definitiva, cierta falta de asunción política 
real de problemas cuya solución acucia.

¿Cómo explica el Ministerio que se puedan producir 
estos cambios respecto del período de construcción del 
segundo y último tramo de construcción de la carretera 
de acceso al puerto exterior de Ferrol?

¿No cree el Ministerio que debía velar algo más por que 
sus compromisos en relación con infraestructuras de urgen-
te necesidad en Galicia se cumplan sin mayores contradic-
ciones para que su credibilidad no sea cada vez menor?

¿No fue objeto de múltiples debates e iniciativas parla-
mentarias que el puerto exterior debía contar con acceso 
por carretera por lo menos en el año 2007, ya que la pri-
mera fase del mismo se acabaría en 2005 y que resultaba 
insólito y sintomático de la total falta de planificación que 
se acabase una infraestructura de tal calibre sin accesos?

¿Se compromete formalmente el Ministerio a que la 
carretera de acceso estará íntegramente en funciona-
miento en 2007?

¿Qué operadores tienen compromisos formaliza-
dos de adjudicación de espacios portuarios en este mue-
lle exterior y cuántos están en trámites de adquisición?

¿Existen planes para que el tráfico portuario pueda 
aumentar sensiblemente de acuerdo con una infraes-
tructura de tal envergadura?

¿Cuál es el resultado de estos planes o gestiones?
¿Cuándo se calcula que el puerto exterior pueda 

contar con ferrocarril?
¿Se va a mantener la misma actitud de indiferencia 

y retraso en relación con el acceso ferroviario, vital 
para que se pueda dotar al puerto de contenedores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/034494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La vigente legislación básica en materia de expro-
piación y valoración de suelo ha convertido al instru-
mento expropiatorio en una herramienta ineficaz. Uno 
de los motivos es que la jurisprudencia creada establece 
el precio del suelo en función de las expectativas de 
urbanización y no de su precio actual, incrementando 
de forma ostensible el precio del Jurado de Expropia-
ción Forzosa. De este modo, un terreno expropiado por 
la Administración puede duplicarse por las sentencias 
de los tribunales de justicia.

En los últimos 10 años, el precio medio de las 
viviendas en nuestro país ha crecido casi cinco veces 
más que las rentas salariales, de tal forma que hoy día 
el esfuerzo necesario para adquirir una vivienda repre-
senta cerca del 60% del salario medio bruto, provocan-
do niveles de endeudamiento familiar sobre los cuales 
el Banco de España no deja de lanzar advertencias. Y la 
valoración del suelo incide de forma muy importante 
en el precio final de una vivienda.

La reforma de la Ley sobre el Régimen del Suelo y 
Valoraciones es necesaria para establecer la expropia-
ción forzosa como un instrumento de ejecución de pla-
neamiento eficaz, valorando el precio del suelo expro-
piado en función de su valor presente y no de las 
expectativas que consideran factores especulativos. Es 
muy probable que la simple presentación de un proyec-
to de reforma de la Ley del Suelo libere suelo privado 
de forma inmediata por temor a que en el futuro fuera 
expropiado, porque lo cierto es que, mientras tanto, los 
tenedores de suelo lo retienen descontando cuantiosas 
plusvalías.

El Gobierno se ha comprometido a reformar la Ley 
6/1998, de 13 de abril, sobre Régimen del Suelo y Valo-
raciones con el objetivo principal de abaratar el precio 
de la vivienda. El derecho constitucional a una vivienda 
digna debe prevalecer ante determinados intereses 
especulativos de los tenedores de suelo.

¿En qué situación se encuentra la reforma de la Ley 
sobre Régimen del Suelo y Valoraciones?

¿Cuál es el calendario que tiene previsto el Gobier-
no para la elaboración y presentación del proyecto de 
Ley de reforma?

¿Qué alcance pretende dar el Gobierno a la reforma 
en materia de valoración del suelo?



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

74

¿Considera el Gobierno prioritario que la expropia-
ción de suelo para la construcción de vivienda se valore 
con criterios sociales y no sobre factores especulativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/034495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En el término municipal de Cabanes y Benicàssim 
se están realizando construcciones y aterramientos no 
autorizados en suelo no urbanizable protegido pertene-
cientes al Paratge Natural del Desert de les Palmes.

La localización exacta de dichas infracciones son: 
Término de Cabanes en el Polígono 11 Parcela 101, 
Polígono 11 Parcela 250, Polígono 12 Parcela 137, Tér-
mino de Benicàssim Polígono 4 Parcela 9501.

Las tres construcciones denunciadas, así como el 
aterramiento o vertido de escombros, son ilegales según 
el Plan Rector de Uso y Gestión del Paraje Natural del 
Desert de les Palmes.

1. ¿Se han investigado por parte del Seprona las 
construcciones y aterramientos no autorizados en suelo 
no urbanizable protegido pertenecientes al Paratge 
Natural del Desert de les Palmes localizadas en el Polí-
gono 11 Parcela 101, Polígono 11 Parcela 250, Polígo-
no 12 Parcela 137, Término de Benicàssim Polígono 4 
Parcela 9501?

2. ¿Se han determinado responsabilidades?
3. ¿Se han iniciado expedientes sancionadores al 

respecto?
4. ¿Qué medidas va a emprender el Seprona para 

garantizar la restauración de las áreas a su estado 
anterior sobre la base del cumplimiento del Plan Rec-
tor de Uso y Gestión del Paraje Natural del Desert de 
les Palmes?

5. ¿Qué acciones van a emprenderse o se han 
emprendido al respecto?

6. ¿Qué resultado han obtenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/034496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Es verdad que el Ministerio de Cultura tiene pensa-
do poner en marcha esta proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo piensa el Ministerio de Cultura poner en 
marcha este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cómo piensa el Ministerio de Cultura poner en 
marcha este proyecto? ¿En qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

En caso de poner en marcha este proyecto, ¿Ha pen-
sado el Ministerio de Cultura quien va a financiar este 
gasto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Tiene el Ministerio de Cultura algún proyecto para 
la financiación de este nuevo gasto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Ha hablado con la Comunidad Autónoma del País 
Vasco de la puesta en marcha de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Ha hablado con la Comunidad Autónoma de Gali-
cia de la puesta en marcha de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias aparecidas en los medios de comu-
nicación sobre el doblaje de películas de cine. En 
menos de un año, todas las películas distribuidas en las 
Comunidades de Euskadi, Galicia y Cataluña deberán 
llevar, obligatoriamente, doblaje en los tres idiomas de 
dichas Comunidades Autónomas.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Ha hablado con la Comunidad Autónoma de Cata-
luña de la puesta en marcha de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos aprobados al amparo del Real Decreto 
835/2003 para los Planes Provinciales de Obras y Ser-
vicios y Programa Operativo Local en Andalucía, espe-
cificando provincia y municipio de cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Guardia Civil y despliegue de los 
mismos en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso.

184/034506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que se solicita respuesta por escrito.
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El Gobierno del Principado de Asturias ha anuncia-
do que el Ministerio de Fomento asumirá los enlaces de 
la Autovía Minera en el Principado de Asturias.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento llevar a 
cabo o financiar el enlace de esta autovía con la locali-
dad asturiana de Blimea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de personas que, en la actualidad, cobran el 
salario mínimo interprofesional, desglosando hombres 
y mujeres en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 6 de abril de 2005, referida al 
calendario para la construcción de una casa-cuartel de 
la Guardia Civil en Tapia de Casariego (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 6 de abril de 2005, referida a las 
previsiones de prolongar la autovía Oviedo-La Espina 
hasta Cangas del Narcea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, sobre medidas 
en relación con la falsificación de billetes y monedas de 
euro en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

78

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida al 
número de chalecos antibalas de que dispone la Guar-
dia Civil en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida al 
número de controles de alcoholemia realizados en el 
Principado de Asturias desde abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a previ-
siones de creación de Centros de Reeducación y Sensibi-
lización de conductores en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no ha 
respondido a la pregunta de esta diputada, publicada en el 
BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a la situación 
estructural de seguridad en el centro penitenciario de Villa-
bona (Asturias), así como número de reclusos, funciona-
rios y efectivos de la Guardia Civil adscritos al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a pre-
visiones acerca de la instalación de radares fijos en el 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a 
reformas previstas en el interior y alrededores de la 
prisión de Villabona (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a las 
medidas de control de explosivos realizadas en el terri-
torio del Principado de Asturias en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada en 
el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a las medi-
das para reforzar la seguridad en los municipios del Prin-
cipado de Asturias que no cuentan con Policía Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a la 
realización en la prisión de Villabona de programas de 
tratamiento para agresores sexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio no 
ha respondido a la pregunta de esta diputada, publicada 
en el BOCG del día 13 de abril de 2005, referida a la 
realización en la prisión de Villabona de programas de 
tratamiento para agresores domésticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Va el Ministerio de Fomento a llevar a cabo los 
enlaces del nudo de Latores (Oviedo), el campus uni-
versitario y la zona hospitalaria del Cristo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto que esté finalizado el 
estudio que, sobre el enlace del nudo de Latores (Ovie-
do) con el campus universitario y la zona hospitalaria 
del Cristo, está realizando la Subdirección General de 
Planificación de ese Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Allande (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Aller (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Amieva (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Avilés (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Belmonte de Miranda (Asturias) en concepto de 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Bimenes (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Boal (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Cabrales (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Cabranes (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Candamo (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Cangas de Narcea (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Cangas de Onís (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Caravia (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Carreño (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Caso (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Castrillón (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Castropol (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Coaña (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Colunga (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Corvera (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Cudillero (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Degaña (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de El Franco (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Gijón (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Gozón (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Grado (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Grandas de Salime (Asturias) en concepto de Segu-
ridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Ibias (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Illano (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Illas (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Langreo (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Laviana (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Lena (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Luarca (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Llanera (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Llanes (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Mieres (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Morcín (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Muros del Nalón (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Nava (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Navia (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Noreña (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Onís (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Oviedo (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Parres (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Peñamellera Alta (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Peñamellera Baja (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Pesoz (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Piloña (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Ponga (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Pravia (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Proaza (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Quirós (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Las Regueras (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Ribadedeva (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Ribadesella (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Ribera de Arriba (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Riosa (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Salas (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de San Martín del Rey Aurelio (Asturias) en concepto 
de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de San Martín de Oscos (Asturias) en concepto de 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Santa Eulalia de Oscos (Asturias) en concepto de 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de San Tirso de Abres (Asturias) en concepto de Segu-
ridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Santo Adriano (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Sariego (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Siero (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Sobrescobio (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Somiedo (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Soto del Barco (Asturias) en concepto de Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Tapia de Casariego (Asturias) en concepto de Segu-
ridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Taramundi (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Teverga (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Tineo (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Vegadeo (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Villanueva de Oscos (Asturias) en concepto de 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Villaviciosa (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento de 
Villayón (Asturias) en concepto de Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda, si la hubiere, del Ayuntamiento 
de Yermes y Tameza (Asturias) en concepto de Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

En el proceso de privatización de la empresa Trans-
mediterránea, ¿qué Plan de Empresa presentaron los 
compradores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.
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184/034602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

En el proceso de privatización de la empresa Trans-
mediterránea, ¿el Estado exigió el mantenimiento de la 
actividad en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/034603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

En el proceso de privatización de la empresa Trans-
mediterránea, ¿se han cumplido o se ha hecho un segui-
miento de las previsiones para los tráficos con Cana-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/034604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

En el proceso de privatización de la empresa Trans-
mediterránea, ¿qué previsiones había para los tráficos 
con Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/034605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

La Directora General de Instituciones Penitencia-
rias, doña Mercedes Gallizo, informó en su compare-
cencia en el Senado, el pasado día 6 de junio, de que el 
Gobierno tiene previsto construir un nuevo centro peni-
tenciario en Baleares, aunque no especificó el lugar ni 
la isla donde se edificará la nueva cárcel.

¿En cuál de las islas de Baleares se edificará?
¿Cuál es el municipio de Baleares escogido para 

edificar el nuevo centro penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/034606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el incremento de la delincuencia de meno-
res en los últimos 12 meses? Por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno para 
frenar la entrada de menores en nuestro país de forma 
irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución en el incremento de bandas 
juveniles en los últimos 12 meses? Desglosado por pro-
vincias y por tipo de bandas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incremento de policía especializada en bandas 
juveniles se ha producido en los últimos 12 meses? 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la delincuencia informática 
en los últimos 12 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/034611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres militares destinadas a los cuar-
teles de la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.
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Número de hombres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en la Comunidad Valenciana durante 
los cinco primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en la Comunidad Valenciana durante 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en la Comunidad Valenciana durante 
los cinco primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en la Comunidad Valenciana duran-
te 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez y doña Asunción 
Oltra Torres, Diputadas por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que se han incorporado a las 
Fuerzas Armadas en la Comunidad Valenciana en los 
años 2000 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez y Asunción 
Oltra Torres, Diputadas.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/034617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Inversión prevista en el Plan Nacional sobre Dro-
gas destinada a la Comunidad Valenciana en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita tramitadas en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita tramitadas en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita tramitadas en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gratui-
ta para mujeres tramitadas en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gratui-
ta para mujeres tramitadas en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita para mujeres maltratadas tramitadas en la provin-
cia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita para mujeres maltratadas tramitadas en la provin-
cia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de Asistencia Jurídica Gra-
tuita para mujeres maltratadas tramitadas en la provin-
cia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Datos de consumo de drogas en la provincia de 
Valencia durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Gasto efectuado por el Ministerio del Interior en la 
provincia de Valencia en Instituciones Penitenciarias 
durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla del Instituto de Medicina Legal de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla del Instituto de Medicina Legal de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla del Instituto de Medicina Legal de Cas-
tellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de médicos forenses en España en la actua-
lidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Incremento del número de médicos forenses durante 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de incrementar el número de médicos 
forenses para aplicar la Ley de Violencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil de servicio en la 
Nacional III Madrid-Valencia durante los fines de semana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias interpuestas por menores por 
acoso en los centros educativos de la provincia de 
Valencia durante los cinco primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias interpuestas por menores por 
acoso en los centros educativos de la provincia de 
Valencia durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de actuación de la Dirección General de 
Tráfico para prevenir los atascos que se producen en la 
Nacional III cada fin de semana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres repatriadas de la provincia de 
Valencia a fecha 1 de junio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres repatriadas de la provincia de 
Alicante a fecha 1 de junio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres repatriadas de la provincia de 
Castellón a fecha 1 de junio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de varones repatriados de la provincia de 
Valencia a fecha 1 de junio de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Valencia prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Alicante prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Castellón prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Valencia durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/034648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Alicante durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Policía Nacio-
nal en la provincia de Castellón durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Valencia durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Alicante durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Castellón durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Valencia prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.



Congreso 1 de julio de 2005.—Serie D. Núm. 233

103

184/034654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Alicante prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dotación de vehículos nuevos para la Guardia Civil 
en la provincia de Castellón prevista para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/034656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa a posición del Gobierno en la 
Cumbre de la Unión Europea para la negociación de las 
Perspectivas Financieras de la UE en el período 2007-
2013, y su incidencia en Galicia, y en relación con la 
viabilidad del Tratado Constitucional.

La cumbre de la UE que se celebrará los días 16 y 
17 de junio de 2005 en Bruselas tiene como objetivos 
enfrentar el no de Francia y Holanda al Tratado Consti-

tucional y tratar de pactar las Perspectivas Financieras 
para el período 2007-2013. Si bien es cierto que el 
debate más político y difícil es el de qué hacer con el 
Tratado Constitucional, resulta más espinoso y encarni-
zado el enfrentamiento por el tema de los ingresos y 
gastos de la UE. Estados contribuyentes netos están 
saliendo adelante con su criterio de reducir los presu-
puestos comunitarios.

Efectivamente, la presidencia luxemburguesa ya 
hizo la propuesta de limitar el gasto al 1,09% del PIB 
comunitario, lo que significaría un porcentaje inferior 
en pagos reales. Por otra parte, está claro que el 
reparto de fondos europeos, en una UE a 25, con la 
reducción del gasto propuesta, va a tener especial 
incidencia en Estados hasta ahora receptores de can-
tidades importantes de los fondos de cohesión. Con-
cretamente, el Estado español con las propuestas que 
se manejan tendría unas pérdidas en los pagos de la 
UE de 23.400 millones de euros en el período 2007-
2013. El Estado español tendría que ser contribuyente 
neto en el año 2013. La Política Agraria Común y el 
cheque británico estarán pesando, como graves con-
dicionantes, en el debate de intereses entre los Esta-
dos miembros.

Llama la atención el esfuerzo e interés del Gobier-
no, sobre todo, en defender una salida del Fondo de 
Cohesión que conlleve ayudas transitorias. Como 
sabemos, 2/3 de este Fondo fueron inversiones en 
Madrid, Cataluña y Andalucía. No aparece tan nítida 
la intranquilidad ante la reducción de ingresos para las 
«regiones» que aún continúan como objetivo número 
1, nada menos que en una UE a 25, entre ellas Galicia. 
En el caso gallego, se calcula una pérdida de 2.000 
millones de euros de ingresos comunitarios en el 
período 2007-2013. Recordemos que, en la UE 
ampliada a 25, Galicia se aproxima por efecto estadís-
tico, no porque haya mejorado realmente, al 75% de la 
media comunitaria en PIB per cápita, según datos del 
período 2000-2002.

Evidentemente, el Gobierno tiene que planificar el 
futuro del período 2007-2013, en todo caso, con unas 
perspectivas de saldo financiero con la UE totalmente 
diferentes, aun saliendo medianamente bien parado de 
las negociaciones en curso. Y debe estudiar cuál va a 
ser su política inversora en territorios que siguen sin 
converger ni con la media de la UE ni con la media del 
Estado.

¿Cuál es la posición oficial del Estado español en 
relación con el proceso de ratificación del Tratado 
Constitucional después de los graves reveses populares 
en Francia y Holanda?

¿Piensa el Gobierno que se puede seguir mantenien-
do la posición de esperar y ver, con la esperanza de que 
las opiniones públicas acaben por rectificar su posición 
negativa, o sería mejor elaborar un Tratado más simple, 
democrático, transparente y asumible por las mayorías 
sociales del conjunto de los Estados de la UE?
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¿Cuáles son las distintas posturas al respecto en el 
seno de la UE?

¿Acepta el Gobierno la propuesta de la presidencia 
luxemburguesa de limitar el gasto de la UE al 1,09% del 
PIB comunitario o está batallando para que se mantenga 
la propuesta de la Comisión de llevarlo hasta el 1,26%?

¿Cómo puede construirse una UE cohesionada con 
propuestas de presupuestos de gasto tan ridículas, lo 
que es mucho más grave en una UE a 25, precisamente 
cuando resulta más importante el impulso de una políti-
ca de convergencia real?

¿Cuál fue la propuesta de la presidencia luxembur-
guesa en relación con el reparto de fondos europeos 
para el Estado español durante el período 2007-2013?

¿Cuál fue la contrapropuesta española?
¿Cuál prevé que sea el saldo financiero entre el Estado 

español y la UE a lo largo del período 2007-2013?
¿Cuánto dejará de ingresar Galicia por fondos comu-

nitarios entre 2007 y 2013, teniendo en cuenta la drástica 
reducción del IFOP, el reparto entre más territorios obje-
tivo número 1 de la UE y su aproximación o superación 
del 75% de la media comunitaria en PIB per cápita?

Hasta ahora los fondos de la UE representaron un 
8% de los ingresos de Galicia, lo que significó el 27% 
en inversiones y transferencias de capital, en sus presu-

puestos anuales, lo que sin ser una cifra exagerada, sí 
resulta significativa. ¿Cómo va el Gobierno del Estado 
a colaborar en paliar la reducción de estos ingresos en 
unos 2.000 millones de euros, según algunos cálculos, 
en todo el período 2007-2013?

¿Qué propuestas está haciendo para salir del Fondo 
de Cohesión con un período transitorio?

¿No le parece al Gobierno que debía enfatizar más 
la necesidad de ayudas para los territorios más atra-
sados que sólo convergen o se aproximan a la conver-
gencia por efectos estadísticos, y no sólo obsesionar-
se con un Fondo que, en la práctica, se invirtió 
mayoritariamente justo en los territorios más desa-
rrollados del Estado español, como Madrid, por 
ejemplo?

¿Cómo piensa el Gobierno financiar la moderniza-
ción de infraestructuras ferroviarias, portuarias y aero-
portuarias contemplada en el PEIT, y en particular los 
compromisos con Galicia, a la vista de la inevitable 
reducción de fondos comunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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